



ВРЕМЯ ЦКК

Май
2023
№31

Корпоративный бюллетень
Открытое акционерное общество
«Светлогорский целлюлозно-картонный комбинат»



Стабильно и эффективно

АО «Кондопожский ЦБК» (Российская Федерация) и ОАО «Светлогорский ЦКК» подписали договор о развитии сотрудничества.

Это произошло в конце мая в ходе визита в российскую Карелию официальной делегации Республики Беларусь во главе с премьер-министром Беларуси Романом Головченко.

Документ продлевает и гарантирует поставки белорусской сульфатной белой целлюлозы для нужд Кондопожского ЦБК (группа компаний «Карелия Палп») в требуемых объемах, соответствующего качества и в установленные сроки. «Подписание договора – знак стабильности нашего сотрудничества, закрепление поставок целлюлозы, которая сегодня не производится на Кондопожском комбинате, - сказал журналистам генеральный директор ОАО «Светлогорский ЦКК» Юрий Крук. - Для решения вопросов обеспечения своевременности поставок мы закупили в прошлом году 60 вагонов и сегодня доставляем целлюлозу на предприятие собственным транспортом. Поэтому здесь и логистика увязана, и обоюдные интересы по обеспечению сырьём предприятия в Кондопоге. Мы рассчитываем на дальнейшее плодотворное сотрудничество». Генеральный директор «Карелии Палп» Юрий Айвазов отметил во время подписания договора, что начатое между двумя предприятиями 4 года назад сотрудничество «переросло в эффективное партнёрство». С начала 2023 года ОАО «Светлогорский ЦКК» поставил на Кондопожский ЦБК более 10,5 тысяч тонн сульфатной белой целлюлозы.



предприятиями 4 года назад сотрудничество «переросло в эффективное партнёрство». С начала 2023 года ОАО «Светлогорский ЦКК» поставил на Кондопожский ЦБК более 10,5 тысяч тонн сульфатной белой целлюлозы.

Подарок к празднику

Подарочный сертификат на сумму 7650 рублей передали работники ОАО «Светлогорский ЦКК» воспитанникам Светлогорского районного центра коррекционно-развивающего обучения и реабилитации.

Сбор средств для учреждения образования, где оказывают всестороннюю помощь детям с особенностями психофизического развития, был инициирован молодёжным Советом Общества. Предложение получило поддержку среди всех членов трудового коллектива, и за непродолжительное время работники собрали необходимую сумму. Во время праздничного мероприятия, приуроченного ко Дню защиты детей, руководителям коррекционно-развивающего обучения и реабилитации вручили подарочный сертификат. По информации учреждения образования, собранные деньги будут направлены для приобретения средств реабилитации, специализированного оборудования, мебели и вспомогательных приспособлений для реабилитации воспитанников. В настоящее время в районном коррекционном центре обучаются 85 детей. Это ребята с нарушениями двигательных, интеллектуальных, речевых функций, а также расстройствами аутистического спектра. У 49 воспитанников установлена инвалидность.

Спасибо всем работникам комбината за помощь и поддержку благотворительных инициатив!



Дружные и спортивные

Большая и дружная семья Алексея и Юлии Пименовых стала победителем традиционного конкурса «Папа, мама, я – спортивная семья!», приуроченного ко Дню защиты детей.

Весёлое спортивное мероприятие собрало в спортивном зале ДЮСШ-2 представителей трудового коллектива ОАО «Светлогорский ЦКК» и членов их семей. В этом году побороться за главный приз соревнований решили 8 семейных команд, которым предстояло максимально быстро преодолеть полосу препятствий, состоящую из занимательных испытаний и для взрослых, и для юных спортсменов. Младшие члены команды с помощью взрослых проходили сквозь импровизированный туннель, переносили и сортировали геометрические фигуры, сбивали мячом кегли. Папы соревновались в меткости в испытании «Дартс», демонстрировали искусство фигурного вождения самоката, мамы – прыжков со скакалкой, а юные участники команд – навыки игры в хоккей. Выступление каждой семьи проходило при горячей поддержке болельщиков и соперников. В итоге лучший результат на полосе препятствий показала семья Пименовых: мама Юлия, папа Алексей (ЦПВ) и сыновья Егор и Кирилл. Им и достался главный приз соревнований – электрогриль. Все без исключения семейные команды получили ценные подарки и сладкие призы от профсоюзной организации Общества, а также заряд бодрости и отличного настроения!



Узнали что-то интересное и хотите поделиться с другими? Считаете важной какую-либо информацию? Мы готовы помочь. Звоните: 98583. Давайте делать новости вместе!